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Uherskohradišťská nemocnice úspěšně obhájila statut centra vysoce specializované iktové
péče, čímž opakovaně potvrdila svou schopnost poskytovat špičkovou péči pacientům s
cévní mozkovou příhodou podle přísných kritérií Ministerstva zdravotnictví ČR.

O udělení a obhájení statutu rozhoduje Ministerstvo zdravotnictví, které posuzuje splnění jasně
stanovených personálních, technických a organizačních podmínek. Ty zahrnují dostupnost
kvalifikovaných neurologů, radiologů a rehabilitačních specialistů, nepřetržitou dostupnost akutní
péče, moderní diagnostické vybavení a jasně definované postupy od příjmu pacienta až po následnou
péči.

Jedním z nejzásadnějších ukazatelů kvality péče je „door to needle time“, tedy čas od příjezdu
pacienta do nemocnice po zahájení cílené léčby. V Uherskohradišťské nemocnici se tento čas
pohybuje kolem 20 minut, což výrazně zvyšuje šanci na minimalizaci trvalých následků.

„Pacient s podezřením na cévní mozkovou příhodu má absolutní prioritu. Díky spolupráci se
záchrannou službou víme o jeho příjezdu předem, na CT je rezervovaný čas a léčbu zahajujeme
prakticky okamžitě již na pracovišti CT,“ doplnil MUDr. Pavel Zicháček, primář neurologického
oddělení.

Komplexní péče zahrnuje rychlou radiologickou diagnostiku, akutní léčbu, včasnou rehabilitaci i
následnou péči zaměřenou na prevenci opakování mozkové příhody. Uherskohradišťské iktové
centrum ročně ošetří více než 600 pacientů a spádově pokrývá region pro přibližně 200 tisíc obyvatel
Uherskohradišťska a částí Kroměřížska a Hodonínska.

Cévní mozková příhoda je v České republice druhou nejčastější příčinou úmrtí a hlavní příčinou
invalidity. Zásadní je včasný příjezd do nemocnice, ideálně do 4,5 hodiny od vzniku příznaků, mezi
které patří poruchy řeči, pokles koutku, slabost končetin, závratě nebo náhlá bolest hlavy.

Na vysokou úroveň poskytované péče upozornilo nedávno také prestižní mezinárodní diamantové
ocenění ESO Angels, které nemocnice získala za rychlou a kvalitní léčbu pacientů s cévní mozkovou
příhodou.
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